



Menu Da Agnese

https://it.menulist.menu Via Spiaggia Del Lago, Castel Gandolfo I-00040, Italia, Italy









Su questo Webpage troverai il **completo <u>menu</u> di Da Agnese** da Castel Gandolfo. Attualmente ci sono **17** piatti e bevande disponibili. Per *offerte variabili* ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Da Agnese è un ristorante situato a Castel Gandolfo, in Via Spiaggia del Lago. Questo locale è apprezzato per la sua atmosfera accogliente e informale, e offre piatti vegetariani adatti sia ai bambini che ai gruppi di persone. Secondo lo Sluurpometro, il ristorante ha ricevuto un punteggio di 81 su 100, basato su recensioni online.

Menu Da Agnese



Portate Principali

LASAGNE

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Pizza, Klein Á 26 Cm

LAZIALE

Bevande Calde

CAFFÈ

Panini Italiani

PORCHETTA

Pasta | Piccoli Piatti Di Pasta

AMATRICIANA

Pasta

FETTUCCINE

CARBONARA

Restaurant Category

ITALIANO

MEDITERRANEA

Ingredienti Utilizzati

PESTO

CHAMPIGNONS

CARAMELLO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



CARNE
PIZZA
INSALATA

PASTA

Menu Da Agnese



Da Agnese

Via Spiaggia Del Lago, Castel Gandolfo I-00040, Italia, Italy Orari di apertura:

gallery image